

中板周评：淡季需求有限 下周继续整理（11.5-11.9）

核心提示：本周市场行情偏弱为主，期货走势较为震荡抑制市场操作情绪，下游需求跟进缓慢，整体交投氛围清淡，且淡季不断深入，供需两侧均有所收紧，多重因素继续博弈，故料下周继续整理。

一、本周行情回顾

本周中板偏弱为主，虽期间有小范围波动，但整体趋势依然是向下。周初开市，成本端暂稳，考虑月初资金面缓和，社会整体库存量一般，部分商家挺价意愿明显，操作多谨慎。但期货大幅跳水随后而来，商家心态转向担忧，出价低靠，整体交投气氛趋弱。受期货弱势运行拖累，周中钢坯持续下行，市场看空情绪蔓延，商家普现跟跌现象。直至周四，成本端稍有回暖，但万万不足以拉涨市场信心，跌势继续扩大。但在跌势影响下仍存在差异地区，例如西南地区的部分城市，受制于主导钢厂挺价意愿，市场被迫追随，处于较为尴尬的境地。临近周末，期货出现小幅提振，影响现货市价试探性小涨，整体调整幅度不大，操作多谨慎观望。消息面来说，虽华北地区有环保限产落地实施，但对于中板市场并无较大影响，整体供应量维持正常。采暖季刚刚来临，各地环保恐会再次加码，然需求不畅仍是市场走弱的主要原因，供需两侧还得进一步博弈，综合以上考虑，故料短期内中板继续整理。

二、钢厂价格政策汇总及解读

从下表中可以看出，本周钢厂调价下跌为主，幅度 30-150 元/吨。本周钢坯价格一直向下调整，直发成交放缓，钢厂出货压力日益增大，同时华北地区和华东地区环保限产措施落地，市场上坯料流通资源陆续收紧，下跌仍有阻力。但考虑下游工地施工率逐步减少，供需双弱的局面很难有所转变，故料下周钢坯价格反弹幅度有限。

表 1：本周国内主要钢厂调价汇总（单位：元/吨）

钢厂	日期	中板 20mm		备注
		调幅	现价	
普阳	11月8日	↓30	4150	含税
冀钢	11月8日	↓30	4140	含税
三钢	11月6日	↓150	4550	含税

三、下周趋势预判

整体来看，本周全国中板偏弱为主，虽部分地区出现小范围波动，但整体趋势依然是向下。进入传统用钢淡季，市场上整体气氛偏淡，而且钢坯价格趋向弱势，市场无明显实质性利好支撑。目前看来，供应面来说，各地环保限产力度较小，钢厂依然保持较高的开工率，产量并没有受到很大的冲击，供应维持正常水平。但随之北方由于气温逐渐回落，需求放缓，资源南下，需求力度逐渐减弱。库存面来说，全国各地社会库存量一般，中间贸易商的冬储的时间节点和力度亦是关注热点。综合以上，市场多重因素交织，供需还得进一步博弈，故料下周中板或弱势整理。